



Elzfa

A Pécsi Székesegyház Nagycsaládos Egyesületének hírlevele
2007. november 12.

7622 Pécs, Nagy Lajos király út 9. Tel: 72/520-568

noepecs@noeh.hu

www.noepecs.hu

Kedves családok!

Szeretnénk Erdélybe, Bőjte Csaba testvér napközijébe csomagot küldeni karácsonyra, idén személyes csomagokat készítenénk, ezért kérjük, hogy Varga Évánál /233-077 vagy az evarga01@gmail.com/ címen. 5-18 éves korú fiúk és lányok közül választhatok. A csomagokat november végén viszik el. Tavaly is kb. 150 csomag gyűlt össze! Tudom, hogy idén nehezebbek a körülmények, de mégis kérjük, aki teheti, szerezzen örömet árva és nehéz sorsú gyermekeknek! Egy cipősdoboznál nem kell nagyobbnak lenni a csomagnak! Néhány ötlet, hogy mit tehettek a csomagba: kicsiknek játék, fogkefe, fogkrém, édesség, apróbb ruhanemű /téli zokni, sapka sál, fehémemű./ édesség, füzet, ceruza írószerek. Nagyobbaknak kozmetikai szerek /tusfürdő, dezodor, lányoknak tisztasági betét/ édesség, írószer. **Akinek nincs módja csomagot készíteni, de szívesen részt venne az ajándékozásban, az hozzájárulhat szállítási költségekhez is!** Szaloncukor-adományt is szívesen fogadnak! Az irodába várjuk a csomagokat, november végéig!

Indul az ifjúsági csoport!!!

A NOE-ban elindult a kezdeményezés az ifjúság összefogására. Igaz, alapvetően a gyermekes családokat, szülőket, gyermekeiket képviseli, de aki most fiatal, az nemsokára szülő lesz. Tehát a mai fiatalok az egyesület utánpótlása. Fontosnak tartjuk, hogy ez a korosztály is jelen legyen a NOE életében, a rendezvényeken, a NOE Levelekben, részt vegyen a szervezési feladatokban.

**Ha 15 és 35 év közötti fiatal vagy,
ha lenne kedved egy jó csapatba tartozni,
mindenféle fiataloknak szóló érdekes és tartalmas programon részt venni,
és a NOE rendezvényein aktívan közreműködni,
akkor jelentkezz!!!**

Vancsa Péternél a 30/626-9908-as telefonon, vagy vancsapeter@gmail.com e-mail címen.

Nagycsaládos nyaralás Balatonszárszón a Pannonhalmi Gyermek-és Ifjúsági Üdülőben 2008. július 20-27.

A tábor a Balatonszárszón (Tábor u. 5.) a Balatontól 50 méterre van, saját stranddal rendelkezik, foci- és kézilabdapályák, sporteszközök is vannak.

www.pannonhalmiudulo.fw.hu

2007. novemberi foglalással még az ideai árakon lehet nyaralni, ezért gyors döntést várunk!

Fizetendő; díjak 2007. novemberi foglalással:

napi háromszori étkezéssel:	étkezés nélkül:
0-6 év ingyenes	0-6 év ingyenes
6-10 év 1300 Ft/fő;	6-10 év 650 Ft/fő;
felnőtt 2600 Ft/ő;	felnőtt 1300 Ft/fő;

November 27-ig fizetendő 5000 Ft / család

December 15-ig fizetendő 5000 Ft / család

Az előleget az irodában lehet fizetni legkésőbb november 27-ig.

Nagycsaládos póló rendelhető!

Nagycsaládos pólót készítettünk nagy tételben, önköltségi áron (kb. 800 Ft). Rendelés az irodában, az 500 Ft/db előleg befizetésével, november 27-ig.

Utánrendelésre a szitanyomás miatt nincs lehetőség!

Ilyen is van nálunk!

Immáron 3. alkalommal került megrendezésre a Pécsi Székesegyház Nagycsaládos Egyesületének Kozármislenyi kiscsoportjának nyárvégi összejövele.

Mint eddig mindig, kiscsoport vezetőnk Takács Gabiék otthonában - az eső elől elbújva -, és udvarukon - napfényben fürödve a szivárványt csodálva - játszottak gyermekeink az oviból, isiből is jól ismert gyerekekkel. Mi szülők - kicsit nehezebben ugyan - az új és leendő tagtársakkal próbáltuk megtalálni a közös hangnemet.



Bebizonyosodott számunkra az

ilyen, és ehhez hasonló összejövelelek fontossága. Hasznos információk cseréltek gazdát a szülők és srácaink közt is. Igazán jó volt látni a különböző korú gyerekek összhangját, egymásra figyelését. A „belépőket” eszegetve jó ízűen és gyorsan telt délutánunk.

Jövőre, talán még több új arccal találkozunk ugyanott...a szivárvány alatt.



Egyesületünk életéből

- **Szeptember 8-án részt vettünk a NOE által szervezett demonstráción** – egyesületünkben mintegy hatvan fő utazott Budapestre, hogy tiltakozzon a családokat ellehetetlenítő kormányintézkedések ellen. A jelszó: „A sírból is visszahozzuk a jövőt!”- jól jelképezi a nagycsaládosok optimizmusát és kitartását. Sok-sok kilométer élőláncot alkottunk a Fiumei úti sírkerttől a Parlamentig. Köszönjük mindenkinek, aki a szabadidejét a jó cél érdekében feláldozta!
- **Szeptember 15-én Keszthelyen**, nagyon szép őszi időben, szép környezetben zajlott a NOE Őszi Találkozója. Az egyesületünkben többen is szerepeltek a jubileumi szavaló versenyen. Tóth Ráhel a jubileumi rajzpályázaton első díjat nyert. Jól telt a nap, szép élményekkel lettünk gazdagabbak.
- **Szeptember 23-án ismét megrendeztük a Pécsi Napok keretében a Családi Játsszódélutánunkat.** Köszönet a sok segítőnek, akiknek munkája nyomán ismét egy tartalmas és szép délutánt tölthettek a családok együtt.
- **Október 28-án** zajlott a NOE 20 éves jubileumi rendezvénysorozatának záróünnepsége Budapesten. Egyesületünkben többen is részt vettünk a nagyon szép és felemelő ünnepélyen, ahol kórusmuzsika, tíztagú családi kamarazenekar, szavalatok, mese tette széppé az együttlétet. Mi is köszöntjük a NOE-t 20 éves születésnapján!

További programjaink

- **December 6-án, a havi találkozón** dr. Tiringner István pszichiáter, egyesületünk tagja tart előadást a „Megküzdés a mindennapokban” c. témából. Utána beszélgetés lesz.
- **December 9-én, vasárnap tartjuk Adventi Gyertyagyújtásunkat.** Idén szeretnénk saját magunk összeállítani egy kis műsort. Szívesen vesszük szépen szavaló vagy hangszeren játszó gyerekek jelentkezését!
- **December 29-én, szombaton tartjuk szokásos óévbúcsúztató kirándulásunkat.** Várjuk ötleteiteket az útvonalat illetően!
- **Január 3-án, csütörtökön** lesz a szokásos „férfinapunk”. Beszélgetésvezetőnk Bodogán László görög katolikus pap lesz, aki a hivatás és a férj- és apaszerep összeegyeztetéséről tart vitaindító beszélgetést. Nemcsak a férfiek, hanem a feleségek véleményére is számítunk!
- **Február 7-én** a Házasság Világnapjának programját készítjük elő.
- **Február 9-én** ismét megrendezzük a Házasság Világnapját! Részletes programról értesítést kaptok.

Tagdíj

Mint arról már többször hírt adtunk, egyesületünk egy EU-s pályázatot nyert, melynek keretében többen részt vettek számítástechnikai képzésen, mentálhigiénés tréningen. Mivel ezeknek a pályázatoknak a finanszírozása annyira csúszik és hosszadalmas, az egyesület összes tartalékát mozgósítani kellett. Ezért kérünk mindenkit, aki teheti, minél előbb fizesse be a 2008-as tagdíját, (amely márciusig még az idei áron 3000Ft/év). Akinek esetleg tagdíjmaradása van, ha lehet, minél előbb rendezze. A tagdíjat a csütörtöki találkozón, az irodai ügyeletben ill. átutalással lehet fizetni az egyesület számlájára: **50700114-16103487**. Ebben az esetben küldjétek egy e-mailt Várdai Krisztinek, nehogy elmaradjon az adminisztráció.

Képzés

Egy nyertes NCA pályázat keretében 3 hétvéges képzés indítunk a Nagy Lajos kir. u. 9-ben, az irodánkban, a régióban lévő nagycsaládosoknak. Az első hétvége nov.24-25-én lesz. Szombaton 9-du.17-ig ötletbörze, készülődés karácsonyra, játszóház vezetés, ajándékok készítése karácsonyra. Vezeti Tóth Erika óvónő.

Vasárnap reggel 9-12.30-ig ismertető a családjogi törvényekről, jogainkról, lehetőségeinkről, segélyekről stb. Vezeti Golácsné dr. Kaponyi Judit a MÁK dolgozója.

A másik két hétvége februárban ill. márciusban lesz, melyekről értesítést adunk. Jelentkezni nov.20-ig lehet Farkasné Sicánál 72-320-257 vagy 70-635-18-13.

Közérdekű információk

Az iroda nyitva tartása:

Hétfő	9.00-16.30-ig	Új tagok belépése!
Kedd	10.30-16-30-ig	du. fél3-fél5-ig angol korrepetálás igény szerint.

Tanácsadásaink:

Előzetes telefonos egyeztetés alapján!
Jogi, és Építési kérdésekben

Vodafon NOE-s flotta:

Egyesületi tagok 5 előfizetést vásárolhatnak, és egymás között, illetve az összes NOE-s flottás szám hívása ingyenes!

Részletek, és IGAZOLÁS kiadása (ami szükséges a vásárláshoz!) az irodában!

Korcsolyajegy:

Kedvezményes áron tudunk biztosítani a régió családjainak korcsolyajegyet. 550 Ft helyett
400 Ft

Nem kapod meg a híreket? – Van megoldás!

Ha van e-mail címed, kérlek, küld el a vardaokr@t-online.hu címre, és biztosan értesülsz a lehetőségekről, hírekről!

Örömhír:

Nov. 6-án megszületett Weiling Zalán Patrik 4950 grammal, Zsolt és Hajni 8. gyermeke. A Jóisten éltesse őket, s adjon erőt mindnyájuknak.

